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COMUNICAT DE PRESĂ 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

„REABILITARE CĂMIN X” 
 
Numele beneficiarului: Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca 
 
Proiectul corespunde atât Pilonului VI, care vizează combaterea accesului limitat la educație, 
crearea unei infrastructuri de calitate, a unui sistem de educație echitabil și a unor servicii 
esențiale privind oferta educațională în mediul urban și rural, necesare în creșterea calității 
vieții generațiilor viitoare, cât și Componentei C15 care abordează creșterea capacității de 
reziliență a sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării 
aferente, în corelare cu nevoile pieței muncii asigurând participarea la o educație de calitate, 
modernă și incluzivă.  
 
Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea infrastructurilor de recreere și lectură, a 
cantinelor și a spațiilor de cazare din cadrul campusurilor, respectiv reabilitarea și 
modernizarea spațiilor de cazare oferite studenților Universității de Medicină și Farmacie din 
Cluj-Napoca, mai precis a Căminului X, inclusiv prin creșterea eficienței energetice a clădirii 
propuse spre reabilitare.  
Astfel, obiectivul principal îl reprezintă îmbunătățirea spațiilor de cazare care să asigure 
creșterea ocupabilității, adaptabilității și a confortului, care să răspundă nevoilor studenților 
și să conducă la un consum redus de energie și să limiteze emisiile de gaze cu efect de seră. Se 
urmărește creșterea calității serviciilor de cazare oferite la nivelul campusului UMF, în special 
pentru studenții proveniți din medii defavorizate, persoane cu dizabilități, minorități etnice și 
persoane care provin dintr-un mediu familiar dificil (familii monoparentale), etc., printr-o 
infrastructură universitară de cazare adecvată.  
 
Obiective specifice:  

• Reabilitarea și modernizarea a 220 locuri de cazare, aferente Căminului X. 
• Reabilitarea și modernizarea a 4180 mp de spațiu de cazare, aferenți Căminului X. 
• Alocarea a 90 locuri de cazare (41% din capacitatea totală a căminului) pentru studenți 

proveniți din medii socio-economice defavorizate , în cadrul Căminului X. 
• Contribuirea cu 0,47% la ținta PNRR – C15 – 19.130 de locuri de cazare vor fi rezervate 

pentru studenții din medii defavorizate. 
 
Valoarea totală a proiectului, inclusiv finanţarea: 22142555.93 lei inclusiv TVA 

Data inceperii proiectului: 05.07.2024 
Data finalizării proiectului: 30.09.2025 
Codul proiectului: e-PNRR 1395826872 
 
Căminul X este unul dintre clădirile emblematice ale vieții universitare, fiind construit în anul 1962, 
găzduind în cei 61 de ani multe generații de studenți mediciniști și farmaciști. 
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Reabilitarea și modernizarea căminului va avea un efect pozitiv asupra calității serviciilor de cazare 
existente în cadrul campusului universitar al Universității de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” 
din Cluj-Napoca. Disponibilitatea serviciilor de cazare la nivel universitar este extrem de importantă, 
mai ales luând în considerare faptul că la nivelul UMF un procent ridicat dintre studenți provin din 
alte localități. 
 
După finalizarea proiectului, universitatea noastră va promova educația privind dezvoltarea 
durabilă și educația ecologică, prin acțiuni și experiențe de etică și responsabilitate socială. Aceste 
activități complementare proiectului se vor desfășura cu aportul studenților și organizațiilor 
studențești, în colaborare cu grupuri interesate de mediu. Se vor realiza parteneriate cu autoritățile 
locale, întreprinderi și alte organizații relevante ale comunității pentru îmbunătățirea mediului 
înconjurător. 
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